
 
Warszawa, 10 września 2021 r. 

 

Nr sprawy: ABM-ZAKUP-14/2021 

 

 

Wykonawcy 

 

 

 

W związku z pytaniami zgłoszonymi w sprawie postępowania na najem długookresowy pojazdu 

o napędzie hybrydowym na potrzeby Agencji Badań Medycznych, prowadzonego z wyłączeniem 

przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych na podstawie art. 2 ust. 1 

pkt 1 ww. ustawy, Zamawiający zgodnie z pkt. 14.3 Zapytania ofertowego, poniżej przedstawia 

odpowiedzi na zadane pytania. 

 

Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania Wykonawców: 

 

Pytanie nr 1: 

„Na jaki czas Zamawiający dopuści dostarczenie auta przedumownego?” 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie określił terminu na jaki Wykonawca dostarczy ewentualnie pojazd przedumowny, 

niemniej Wykonawca zobowiązany jest wskazać w Formularzu oferty w Załączniku nr 2 do Zapytania 

ofertowego w pkt 5 termin dostarczenia pojazdu o napędzie hybrydowym. 

Dodatkowo w pkt. 6 w Formularzu oferty w Załączniku nr 2 do Zapytania ofertowego, Zamawiający jako 

kryterium oceny ofert wskazał opust w odniesieniu do ceny brutto za 1 miesiąc najmu w wysokości 

……. % w przypadku konieczności dostarczenia pojazdu przedumownego. 

 

 

Pytanie nr 2: 

„Bardzo proszę o wydłużenie terminu składania ofert, ponieważ obecna sytuacja na rynku 

produkcyjnym jest bardzo skomplikowana i współpracujący z nami dealer dopiero 14.09 określi nam 

czas produkcji samochodu?” 

Odpowiedź:  

Zamawiający biorąc pod uwagę obecną sytuację światową związaną z pandemią i w związanymi z tym 

problemami produkcyjnymi wydłuża termin składania ofert do 17 września br. przy czym zastrzega, że 

termin dostarczenia Przedmiotu Zamówienia określony w pkt. 2 pkt 2 nie ulega zmianie. 
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Pytanie nr 3: 

„Czy Zamawiający dopuści pojazd z radiem cyfrowym DAB bez MP3 i CD?” 

Odpowiedź: 

Zamawiający określił radio cd/mp3 jako opcję, natomiast wymaga aby pojazd hybrydowy posiadał 

kolorowy wyświetlacz systemu multimedialnego oraz system Bluetooth, umożliwiający bezprzewodową 

łączność z telefonem. 

 

 

 

 

........................................................... 

(Kierownik zamawiającego lub jego pełnomocnik) 
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